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8.3.1.1. Uggende kenarortay, agiortay ve
yiiksekligi insa eder.
SORULAR
1 Asagidakilerden hangisi yanlistir?
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2 Asagidakilerden hangisinde yiikseklik yanhs
gosterllmlshr'?
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-3 Asagidakilerden hangisinin yiksekiigi yanhs

gizilmistir?
A K

™y
—

9 cm

4 /

KMl = 8 em
KLl = 6 em
[KH] kenarortay

A) 1 B) 2
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olduguna gére KHM ile KLH dggenlerinin gevre
uzunluklar farki kag cm'dir?

Sekilde; KLM iggeninin [LM] kenarina ait
kenarortay hangi ncktadan geger?
A) A B) B 6)¢
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Sekilde; KLME.iggeninin [LM] kenarina ait
yikseklik hangi noktadan geger?
A) A B)B C)C D)D
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s(PRT)= 42 s(P5T)= 52°ve [BT] agiortay
olduguna gore s(SﬁT) kagtir?
A)43 B)44 ()45 D) 46
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MEIIMET GURSOY
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KL= KM, |LNI= INM] ve
s(NKM) 32° olduguna gére s(KNL)
kagtir?
A)80 B)85 (€)% D)9
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F7cm ¢
Yukaridaki ABCD dikdértgeninde

|AB| =7 ¢m ise EFC iiggeninin alani
kag cm 'dir?

E A)70 B)B0 ()35 D)25
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; 2x+3 D ¢
ABC eskenar (iggeninde [AD]
aglortaydir.

IBD| =2x+3 ve |AC| =5x+2
olduguna gére |AB| 'nin uzunlugu
kag cm'dir?

A)2z B)18 ()15 D)11

Yukaridaki sekilde; CK ve DL, [AB] ve
[AE] kenarlarina ait kenarorta
dikmelerdir. |JAC| =5 cm, |AD| =9 cm ve
Icb|=6 cm ise [BE| kag cm'dir?

A)15 B)20 ¢€)25 D) 30



